
Система Tork Reflex® (M3/M4)
Tork прагне розробляти інноваційні гігієнічні рішення, що сприяють сталому розвитку, позитивно впливаючи на
бізнес, суспільство та збереження довкілля.

Екологічні переваги продуктів Focus4

Пакувальні та інші матеріали

Більшість витратних матеріалів сертифіковані та мають екомаркуванням

ЄС — обмежений вплив на довкілля на різних етапах життєвого циклу
продукції. (1)

Сертифіковані витратні матеріали FSC® — виготовлені з відповідально

підібраних волокон

Деяке пластикове пакування виготовляється щонайменше на 30% із
вторинного пластику (решта — до кінця 2025 року). (2)

Використання та відходи

Система видачі по одному рушнику скорочує споживання паперу до 37%.

(3)

Вуглець

Вуглецева нейтральність сертифікованих диспенсерів досягається завдяки
використанню сертифікованих джерел відновлювальної енергії та
реалізації проєктів, спрямованих на відновлення клімату. (4)

Гігієна доступна кожному

Подача лише одного рушника скорочує ризик перехресного забруднення

Наповнення перевірено сторонньою організацією для короткочасного
контакту з харчовими продуктами.

Рулони, сертифіковані HACCP International, скорочують час, пов'язаний із
забезпеченням сумісності виробництва з вимогами HACCP

Ергономічне пакування Tork Easy Handling® для спрощеного перенесення,

відкривання та утилізації.

Диспенсер повністю закриває рулон для захисту від бризок і бруду.

Інформація містить екологічні переваги на системному рівні для Система Tork Reflex® (M3/M4), що охоплює
європейський асортимент витратних матеріалів і диспенсерів Tork. Якщо конкретна перевага поширюється
не на всі продукти в асортименті, це чітко вказується.  

1. Окремі сертифікати продуктів і заяви див. у каталозі.. 2. Окремі сертифікати продуктів і заяви див. у каталозі.. 3. Статистичні дані власного 4-тижневого дослідження. Порівняння диспенсера з центральною витяжкою
Tork із системою Tork Reflex™. Скорочення обліковується в квадратних метрах.. 4. Стосується диспенсерів, які продаються в Європі (крім Франції) з травня 2023 року. Сертифікат ClimatePartner: www.climate-id.com/en-
gb/9VIUDN.

Зображення відтворено [10/16/2024] To read more: https://www.tork.co.uk/sustainbilitybenefits
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